
Consiliul Local Brez i, Judetul Valcea 
Nr. 3641/13.03.2025 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 17.02.2025, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Grasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publ că şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 13 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind domnii consileri locali:Predusel Cristina, Predusel Diana. La sedinta 
sunt prezenti din p rtea orasului Brezoi domnul Deaconu Viorel, Cristina Muntenas, 
Antone Mihaela. 

Domnul Presedi '1te de sedinta deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Orasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr.101 din 13.02.2025, 
convocarea fiind efect ata prin e-mail. 

Dna Presedinte e sedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din 
data de 17.02.2025; 

2.Proiect de hotarare privind -Modificarea anexei la Hotărârea nr. 117/29.08.2024 
privind Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului general pentru proiectul 
„EXTINDEREA ŞI VIODERNIZAREA AMBULATORIULUI INTEGRAT SPITAL 
ORAŞENESC BREZ I". 

3.Proiect de hotarare privind- Modificarea Anexei 2 la Hotărârea nr. 155/12.12.2024 
privind -Depunerea s implementarea proiectului "Îmbunătăţirea şi dotarea Serviciului 
Public Voluntar pentr Situaţii de Urgenţă al oraşului Brezoi prin achiziţia unei nacele", a 
cheltuielilor neeligibil si a indicatorilor tehnico-economici - deviz general; 

Se prezinta domn 1 consilier local Cata Raul si i se permite sa ia parte la sedinta. 

Se supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 13 voturi „pentru". 
Se trece la punct 1 nr.2 al ordinii de zi, respectiv " Modificarea anexei la Hotărârea 

nr. 117/29.08.2024 privind Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului 
general pentru proiect I „EXTINDEREA ŞI MODERNIZAREA AMBULA TORIULUl 
INTEGRAT SPITAL ORAŞENESC BREZOI. 



Domnul consili r local Dulcea Eugen „as vrea sa întreb care este urgenta acestor 2 
proiecte astazi? Adi ca trebuie sa avem niste termene si niste chestiuni care sa justifice 
urgenta." 

Dl.Viceprimar „sunt clarificari cerute de proiectanti." 
Domnul consili r local Dulcea Eugen „cand au venit aceste clarificari si care este 

temenul limita?" 
Dl.Viceprimar „depinde de ce cere proiectantul.Aici stie Andreea pentru ca ea se 

ocupa si ea ar trebui sa raspunda." 
Domnul consilie · local Dulcea Eugen „exact aceiasi chestiune care am patit-o si anul 

trecut.Dam o hotarare si peste o luna o modificam.Ne dam cu stangul in dreptul si ne 
facem de ras ca si onsiliu Local.Adica eu am întrebat data trecuta cand am aprobat 
hotararea cu nacela;de ce este 5 m si jumate fix, de ce sunt 200 kg fix?Si mi s-a spus ca 
asa e proiectul si acum se vine ca este intre 5 si 7 m, intre 190 si 220 kg.Sa intelegem ca a 
fost cu directie catre cineva caietul de sarcini si acum s-a schimbat povestea si trebuie sa 
vina altcineva la licitatie? Am întrebat si mi s-a spus ca asa a venit nu stiu de unde.Deci 
care e documentul prin care s-a cerut modificarea proiectelor si care este termenul limita 
pentru asta ca sa vedem daca astazi chiar era nevoie sa avem aceasta sedinta de 
urgenta?Pentru ca nu e vorba de Dulcea sau de Stanculescu, este vorba de tot Consiliul 
Local in tot ansambl 1 lui.Ne ducem la Prefectura in fiecare luna si modificam chestiuni 
pe care le-am adoptat acum o luna de zile ceea ce nu este in regula.Ne facem de ras. 

Dna Presedinte de sedinta „aveti perfecta dreptate.Si pentru ca noi nu stim.Nimeni 
de la compartimentul de specialitate respectiv nu este prezent pentru ca s-a terminat 
programul de lucru.Eu propun ca sedintele noastre sa fie la ora 15 si nu la ora 16.Cel 
putin sunt in timpul programului si putem sa le solicitam explicatii. 

Domnul consilier local Dulcea Eugen „dar cand ati votat doamna Presedinte?" 
Dna Presedinte de sedinta „cine a solicitat ca la 3 , ca la 4.Cel mai greu este pentru 

navetisti, dar ei se pot învoi de la serviciu si sunt platiti." 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „eu spun ca astazi noi nu stim de ce era urgent 

sa fie sedinta.Dati -mi sa vad documentul prin care s-au cerut clarificari, sa vad care e 
urgenta ca asa urgenta e în fiecare zi ." 

Dna Presedinte de sedinta „am inteles ca Andreea este la pogram.O poti chema ?" 
Dl.Viceprimar „nu e.A plecat.Din spusele ei este urgent." 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „nu este vorba de mine sau de colegii mei, e 

vorba de principiu.Vreau sa vad si eu documentul prin care ni se cere ca astazi Consiliul 
Local trebuie sa fie in edinta si catrebuie dupa depusa nu stiu unde." 

Dl.Viceprimar „Cred ca asta se poate face.Ca persoana care se ocupa de proiect sa 
prezinte un asemenea document si sa vina si cu explicatii suplimentare.' 

Dl.consilier Stane lescu Gabriel „ideea este sa nu se mai intample.Deja bate la ochi." 
Dna Presedinte de sedinta „da, s-a intamplat prea des si de aici discutia cu facebook 

cu afisarea si anuntul de vineri, ca s-a dorit sa se tina vineri si nu s-a tinut.A aparut 

anuntul pe facebook vineri, voi nu stiati." 
Dl.consilier Stanculescu Gabriel „urgenta este pentru ca .... sa vedem care este 

urgenta.Nu puteam sa o facem cand era urmatoarea sedinta?" 



Dna Presedinte de sedinta „nu stim noi, compartimentul care a facut materialul.este 
termen?" 

Doamna Secretar General „Mi s-a spus ca este urgent." 
Dna Presedinte de sedinta „este urgent domnule viceprimar?" 
Dl.Viceprimar „din ce stiu eu da." 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „verbal, dar sa vedem un document care 

justifica asta.? 
Dl.Viceprimar „ ,a vina in referat cu explicatii." 
Dna Presedinte de sedinta „nu raspunde la telefon?" 
Dna Presedinte de sedinta „domnul viceprimar stia ca de vmen trebuia rezolvata 

problema." 
Dl.Viceprimar „eu asa am auzit." 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „haideti sa vedem care e motivatia, care e 

justificarea urgentei a maine ne intalnim si facem iar sedinta ca e urgent." 
Dl.Viceprimar „aceste clarificari care vin au un termen limita, dar omul nostru nu a 

transmis asta." 
Domnul consili r local Dulcea Eugen „atunci omul care se ocupa si care ia si bani in 

plus ca se ocupa de aceste proiecte , sa nu isi ia salariul o luna cand se intampla chestiuni 
de genul asta." 

Dl.Viceprimar „este o propunere." 
Dna Presedinte de sedinta „acceptati sa modificati ora de intalnire de la 16 la 15?'' 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „cred ca domnul primar ne trateaza cu 

indiferenta pentru ca propunerea a fost a lui si am sesizat de atunci ca daca am avea 
nevoie de clarificari la anumite proiecte, nu este nimeni aici." 

Dl.Viceprimar „deci aici sunt de acord". 
Dna Presedinte de sedinta „hotaram noi ca suntem consilieri locali." 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „numai putin doamna presedinte.Cred ca ar 

tebui sa va informati la partid." 
Dna Presedinte de sedinta ,eu nu fac politica si noi putem hotara." 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „eu va spun ca stiu ce vorbesc." 
Dna Presedinte de sedinta „si credeti ca se va supara domnul primar?Bine atunci." 
Doamna consilier local Bota Luiza „am si eu o propunere.In cazul in care se mai 

intampla aceste lucruri, nu se poate sa fie un document justificativ in acest sens?" 
Dl.Viceprimar „cu data limita, cu explicatii." 
Domnul consili r local Stanculescu Gabriel „o simpla adresa." 
Dl.Viceprimar „ e poate face ast si sa vina în sedinta ." 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „pentru ca repet, exista persoane platite 

suplimentar cu sume in plus la salariu destul de consistent pentru a face asta si sa ma 
convoci pe mine de atatea ori pentru ca tu nu esti in stare sa faci lucrurile cum trebuie?Imi 
pare rau ca nu este si domnul Primar aici.' 

Corn siile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

13 voturi „pentru" . 



Domnul Presedmte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv" 
Modificarea Anexei 2 la Hotărârea nr. 155/12.12.2024 privind -Depunerea si 
implementarea proiectului "Îmbunătăţirea şi dotarea Serviciului Public Voluntar pentru 
Situaţii de Urgenţă al oraşului Brezoi prin achiziţia unei nacele", a cheltuielilor 
neeligibile si a indica�orilor tehnico-economici - deviz general". 

Domnul consilier local Dulcea Eugen „doamna secretar general sa rezulte din 
procesul verbal toate discutiile purtate aici." 

Domnul Presedinte de sedinta „aici am inteles ca este o modificare de date." 
Dl.Viceprimar „aici explicatiile sunt mai vizibile." 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „pentru ca am observat atunci cand am aprobat 

hotararea cu nacela si am intrebat;domne de ce este asa in caietul de sarcini ... acum se 
modifica?" 

Dl.Viceprimar „s- a cerut clarificari, sa fie asa cum trebuia sa fie de la inceput."' 
Dl.consilier loca Stanculescu Gabriel „repet, cineva s-a ocupat de proiectul asta si 

trebuia sa stie." 
Dl.consilier local Gherman Marius „eu am cerut atunci informatii." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedi te de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

13 voturi „pentru". 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dna. Presedinte de sedinta închide şedinta 
extraordinara a Consilmlui Local Brezoi, din data de 17.02.2025 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 


